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 Председница Скупштине Србије Ана Брнабић изјавила је данас да такозвану
блокадерску листу, како је рекла, не воде студенти, млади људи и нова лица, већ
стара позната лица, чији је план и програм рушење, а не изградња Србије.

  

Говорећи за телевизију Пинк, Брнабићева је оценила да се иза представљања
блокадерске листе као студентске и грађанске крију људи који су, како је навела,
већ дуго присутни у јавном и политичком животу.

  

„Па више-мање знамо. То су генијалци и студенти као што је Кокановић. Или нова лица
као што је Верољуб Дугалић, који нема коју функцију није обављао. Не знам да ли је
тамо исто студенткиња Љиља Браловић, која ће да беси зато што ми чак нисмо ни за
робију”, рекла је Брнабићева.

  

Она је додала да се, према њеној оцени, не ради само о претњама председнику Србије
Александру Вучићу и његовој породици, већ о поруци упућеној свим грађанима који су
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гласали за Српску напредну странку и Вучића.

  

„Ти људи сада прете сваком оном ко је гласао за Српску напредну странку или
Александра Вучића, а то је више-мање два милиона и триста хиљада људи. Дакле, то је
њихов план и програм. Такви воде блокадерску листу. Имате ту кусо и репато. Једино
што немате, немате студенте. Једино што немате, немате младе људе. И једино што
немате су нова лица. Све су стара позната лица”, казала је председница парламента.

  

Брнабићева је посебно поменула Златка Кокановића, за кога је рекла да је секиром
бранио Виолу фон Крамон, највећу лобисткињу за такозвану републику Косово, од
својих комшија. Осврнула се и на новинарку Жаклину Таталовић, наводећи је као пример
онога што, како је оценила, блокадери представљају као ново и младо лице.

  

У другом делу гостовања, председница Скупштине Србије говорила је о изложби Експо
2027, истичући да је потврда Сједињених Америчких Држава да ће учествовати на тој
манифестацији у Београду важна и значајна вест за Србију.

  
  

То је велики сигнал поштовања и добрих билатералних односа, али и апсолутно прилика
да се билатерални односи између Сједињених Америчких Држава и Србије додатно
унапреде. Али и сигнал за све остале земље широм света колико је Експо 2027 у
Београду, односно у Србији, важан

    

„То је велики сигнал поштовања и добрих билатералних односа, али и апсолутно
прилика да се билатерални односи између Сједињених Америчких Држава и Србије
додатно унапреде. Али и сигнал за све остале земље широм света колико је Експо 2027
у Београду, односно у Србији, важан”, рекла је Брнабићева.

  

Она је навела да верује да ће након америчке потврде уследити читав низ званичних
потписивања уговора о наступу држава на Експу. Додала је и да се тренутно завршавају
преговори са ЦЕРН-ом, једном од водећих светских научноистраживачких лабораторија,
како би та организација први пут у својој историји имала штанд на Експу.
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Према њеним речима, Експо 2027 у Београду биће највећи међународни догађај следеће
године у свету и прилика да Србија буде представљена на најбољи могући начин.

  

„Апсолутно мислим да ћемо представити Србију на најбољи могући начин и да ће то
остати записано као једна од најбољих Експо изложби икада”, истакла је Брнабићева.

  

Она је оценила да добар углед Србије потврђује и велики број учесника који ће бити
присутни на специјализованој изложби у Београду, као и чињеница да домаће компаније
већ учествују у пословима повезаним са организацијом Експа.

  

„Ја сам у Севојну посетила једну домаћу фабрику намештаја, они имају једну значајну
испоруку за Експо”, рекла је Брнабићева.

  

Председница Скупштине је поручила да, како тврди, Експа у Београду не би било
да су блокадери на власти, као што не би било ни послова за домаће компаније
широм Србије које раде на припреми изложбе.

  

„Да је власт другачија, Србија не би могла да се представи свету на начин на који се
сада представља, јер не би имала копчу са другим државама, попут САД, Немачке,
Италије или Кине”, закључила је Брнабићева.

  

(Политика)
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